
Pentru a beneficia de fondurile alocate pentru Prima 
de carieră didactică aferentă anului școlar/universitar 
2025-2026, este obligatoriu să urmați pașii de mai 
jos pentru activarea cardului emis.

Pasul 1 Pasul 2 Recomandare

Deschideți aplicația Pluxee și 
accesați secțiunea "Contul 
meu (RO) sau Profile (EN)".

Selectați rubrica "Informații 
personale (RO) sau Personal 
information (EN)" și verificați 
corectitudinea informațiilor. În 
cazul în care informațiile nu 
sunt actualizate, vă rugăm să le 
modificați.

Dacă ați realizat Pașii 1 și 2 cu 
succes, nu mai este obligatoriu
să faceți altă acțiune. Pentru a 
primi informații despre 
alimentarea cardului și 
tranzacțiile efectuate, vă 
recomandăm să activați 
opțiunile de notificări din 
secțiunea "Contul meu (RO) 
sau Profile (EN)" pentru cardul 
Prima de carieră didactică.

01 - Dacă aveți cont în aplicația Pluxee:

Informații importante privind utilizarea cardului 
pentru Prima de carieră didactică

Vă transmitem detalii privind acordarea măsurii de susținere a activității didactice pe 
suport electronic pentru personalul universitar și preuniversitar din învățământul de 
stat în anul școlar/universitar 2025-2026.

Pasul 1 Pasul 2 Recomandare

Selectați țara "România" și 
alegeți opțiunea "Sunt 
utilizator nou (RO) sau New 
user (EN)".

Creați-vă cont urmând pașii 
din aplicație. Pentru acest 
proces veți avea nevoie de 
datele de pe cardul Prima de 
carieră didactică și de CNP-ul 
dumneavoastră.

Pentru a primi informații despre 
alimentarea cardului și 
tranzacțiile efectuate, vă 
recomandăm să activați 
opțiunile de notificări din 
secțiunea "Contul meu (RO) 
sau Profile (EN)".

02 - Dacă nu aveți cont în aplicație, descărcați aplicația Pluxee din App Store sau 
Google Play.

Bine de știut! Dacă descărcați și folosiți și aplicația Pluxee Cashback disponibilă în App Store și 
Google Play, primiți răsplată la fiecare plată eligibilă folosind cardul Prima de carieră didactică! 
Bucurați-vă de oferte speciale de cashback la partenerii afiliați și folosiți cardul Prima de carieră 
didactică pentru a investi în dezvoltarea dumneavoastră profesională. Descărcați acum aplicația 
Pluxee Cashback și beneficiați de bani înapoi pentru plățile eligibile efectuate, în funcție de 
ofertele active din aplicație:

https://apps.apple.com/ro/app/pluxee/id6504407951?l=ro
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.pluxeegroup.consumers.global
https://apps.apple.com/ro/app/pluxee-cashback-romania/id6689513814
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.kachingcashback.pluxee.android


Cum identificați locațiile partenere?
Lista finală a locațiilor partenere va fi disponibilă în momentul 
încărcării cardurilor și o veți putea accesa din aplicația Pluxee sau 
website-ul www.pluxee.ro, în pagina de produs destinată cardului 
pentru Prima de carieră didactică. Cardul este valabil pentru plăți 
numai în unitățile comerciale partenere (furnizori de formare 
acreditați de Ministerul Educației și Cercetării) și alte unități care 
comercializează materiale didactice care sunt menționate în 
această listă.

www.pluxee.ro

Pentru anul școlar/universitar 2025-2026, Prima de carieră didactică va putea fi 
utilizată conform O.U.G. nr. 58/2023, cu modificările și completările ulterioare:

Minimum 65% din suma disponibilă trebuie 
alocată participării la cursuri de formare 
profesională avizate sau acreditate de 
Ministerul Educației și Cercetării. 

Restul banilor pot fi folosiți pentru cărți de 
specialitate, alte categorii de cheltuieli 
asimilate acestora, precum și alte cheltuieli 
necesare derulării actului educațional, în 
legătură directă cu activitatea didactică.

03 - Dacă nu puteți accesa aplicația Pluxee din App Store sau Google Play, vă rugăm 
să confirmați posesia cardului sunând la 021 232 99 55 (număr cu tarif normal): 
apăsați tasta 1 și introduceți codul proxy al cardului Prima de carieră diactică și 
ultimele 4 cifre ale CNP-ului dumneavoastră. 

Codul proxy este un identificator unic format dintr-o serie 
numerică, aflat pe spatele cardului dumneavoastră. Pentru mai 
multe detalii, vizualizați imaginea alăturată cu titlu de exemplu.

Dacă nu mai aveți acces la cardul Prima de carieră didactică 
deja emis (card pierdut, deteriorat sau altă situație), vă rugăm 
să sunați la 021 207 27 27 (număr cu tarif normal).

Beneficiarii primei de carieră didactică pot efectua plățile până la sfârșitul anului 
școlar/universitar, respectiv până la 31 august 2026 pentru anul școlar 2025-2026 și, respectiv, 
până la 30 septembrie 2026 pentru anul universitar 2025-2026. 

În termen de maximum 5 luni de la data utilizării sumei aferente primei de carieră didactică pentru 
achiziționarea cursurilor de formare profesională, certificatul de participare sau absolvire 
trebuie încărcat online în aplicația informatică STS.

https://www.pluxee.ro/merchant-finder/ro-RO?merchantTypes=PHYSICAL_AND_ECOM%7CPHYSICAL&pluxeeProducts=181&location=48.20849%3B16.37208

